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SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
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Excusés : 

Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 25 JUIN 2012 
 

DELIBERATION D20120295  

 

VIE ASSOCIATIVE DISPOSITIF APPELS A PROJETS EN DIRECTION DE LA JEUNESSE   

 

 

 

 

 

Madame Anne LABBE Adjointe au Maire expose : 

 

Mesdames et Messieurs, 

 

Sur proposition de Madame le Maire 

 

 

Dans le cadre de sa politique en direction de la jeunesse, la Ville de Niort souhaite que soit renforcée, sur 

l’ensemble de son territoire, l’offre de loisirs éducatifs de qualité en direction des jeunes. 

Depuis 2009, la Ville de Niort accompagne donc tout particulièrement  les projets des associations qui 

s’inscrivent dans le cadre des priorités suivantes :  

 

- renforcer l’égalité d’accès pour tous aux pratiques culturelles, sportives et de loisirs, 

- promouvoir réflexions et actions sur le rôle éducatif des adultes et des jeunes ; 

 

et tout en poursuivant les objectifs suivants : 

 

- valoriser les jeunes individuellement et collectivement pour favoriser le développement 

personnel et la socialisation, 

- promouvoir la mixité au sens large du terme : mixité sociale, culturelle… 

- soutenir les actions visant à améliorer l’information de tous et rendre les jeunes acteurs de la 

prévention globale, de la santé, de la protection de l’environnement et de la sécurité routière. 

 

Les projets proposés s’inscrivent dans les orientations thématiques suivantes : activités culturelles et 

artistiques (résidences musicales, évènement citoyen et festif…), éducation à l’environnement, prévention 

santé, sécurité, activité physique ou sportive ; voyage et mobilité sociale. 

 

Dans le cadre de sa politique culturelle, la Ville de Niort soutient également, sous forme de subventions 

et/ou d’aides en nature, l’organisation de manifestations qui contribuent à la diffusion, à l’animation dans 

les rues et les quartiers de Niort, à l’expression culturelle de la population et au rayonnement de la Ville à 

l’extérieur, pour les plus importantes. 

 

Dans ce contexte, il vous est proposé que la Ville de Niort apporte son soutien financier et/ou logistique 

aux associations suivantes : 

- Association Nationale pour la Promotion de l'Education Routière (ANPER) : organisation d'un 

module sécurité routière pour un montant de 600 € ; 

- Association du Bassin Aéronautique Niortais (ABAN) : organisation de journées découverte 

du milieu aéronautique à destination des jeunes fréquentant les centres socioculturels niortais 

avec la mise à disposition gratuite des infrastructures de l'aérodrome ; 

- Association Centre Socioculturel du Centre Ville : organisation des activités artistiques "Arts 

au centre"dans le cadre de "Niort plage" pour un montant de 7 500 €. 

 

Les crédits nécessaires sont ouverts au budget de l’exercice. 

 

 

 

 

 



Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  

 

- approuver les conventions entre la Ville de Niort et les associations suivantes : 

 

Association ANPER pour le module sécurité routière 600 € 

Association ABAN pour les journées découverte du milieu 

aéronautique  

Mise à disposition 

gratuite 

CSC Centre Ville "Arts au centre" 7 500 € 

 

- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à les signer et à verser aux associations concernées les 

subventions afférentes, conformément aux dispositions mentionnées dans les conventions. 

 

 

 

 LE CONSEIL ADOPTE 

Pour : 44 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Non participé : 0 

Excusé : 1 

 

 

 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 

L'Adjointe déléguée 

 

Signé 

 

Anne LABBE 

 


